

## **ERRATA AO EDITAL DE CONVITE Nº 004/2014**

**REFERENTE: “Aquisição de Material de Processamento de Dados, Toner e Recarga para atender as necessidades Câmara Municipal de Sinop-MT.”**

No Anexo II do Edital, que traz a Minuta de Contrato:

**Onde se lê:**

### **“CLÁUSULA SEGUNDA - DA RETIRADA DO PRODUTO**

Os materiais de expediente deverão ser entregues conforme a necessidade da Câmara Municipal de Sinop no prazo de 24 (vinte e quatro) horas após a solicitação.”

**Leia-se:**

### **“CLÁUSULA SEGUNDA - DA RETIRADA DO PRODUTO**

Os materiais de processamento de dados, toner e recarga deverão ser entregues conforme a necessidade da Câmara Municipal de Sinop no prazo de 3 (três) após a solicitação.”

No Anexo IV do Edital, que traz o Termo de Referência, no item 3.2, alínea “c”:

**Onde se lê:**

“ c) Entregar os materiais no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, contados da data de recebimento da Nota de Empenho;

**Leia-se:**

“ c) Entregar os materiais no prazo de 3 (três) dias, contados da data de recebimento da solicitação ou Requisição;”

Sinop – MT, 12 de maio de 2014.

**Astério V. Gomes**  
**Presidente CPL**